

大未来·2019漯河首届中小小学生诗词大赛

决赛将于本周末举行

穿搭技巧

本报讯(记者 王培)12月18日,记者了解到,备受大家关注的大未来·2019漯河首届中小小学生诗词大赛将于本周末迎来半决赛和决赛,最终决出冠亚季军。

据了解,经过多场激烈的角逐,此次诗词大赛共有40多名参赛选手进入半决赛,半决赛将于12月21日(本周六)下午举行。在半决赛中获胜的选手将参加于12月22日下午举行的总决赛,争夺冠亚季军。

据大赛组委会负责人介绍,此次半决赛和总决赛均采用参赛选手现场抽签的方式,进行分组比赛。半决赛将进行优选赛和晋级赛。第一轮为优选赛,赛制为四进二,每组4名选手,比赛环节分为必答题和抢答题两部分。必答题环节结束后,前三名选手进入抢答环节,抢答题环节结束后,前两名将进入晋级赛。而晋级赛的比拼则以抢答形式进行,主要考查选手的诗词储备量和记忆力,每组三名选手共同抢答6个题目。最终,晋级赛得分和优选赛得分相加,前六名选手将进

入总决赛。

总决赛共设三轮比赛,三轮成绩累加决出冠亚季军。决赛中设有激动人心的“飞花令”环节,选手两两进行比拼,根据题目中给出的特定字,对战双方依次吟出含此字的诗句,没有对上诗句或对错诗句者失败,对方为胜。

最终,通过决赛将评选出小学组和中学组一等奖各一名,二等奖各两名,三等奖各三名,颁发荣誉证书和奖品。其中,一等奖获得者将获得价值2000元的礼品;二等奖获得者将获得价值1000元的奖品;三等奖获得者将获得价值500元的奖品。此外,大赛还将评出优秀奖获得者,每人将获得神州鸟园游览票两张。

“此次大赛从11月启幕,到初赛、复赛都深受大家的关注,本周末,此次诗词大赛将迎来最激动人心的决赛。让我们一同为这些小选手们加油,期待他们在决赛的舞台上发挥出色,绽放出耀眼的光芒!”大赛组委会相关负责人表示。

美容课堂

“毛孔隐形妆”学起来

脸上毛孔粗大是很多人的肌肤问题,脸上毛孔粗大很影响美观,除了日常保养皮肤改善外,还可以靠化妆遮瑕来遮盖这一问题。脸上毛孔很大的女生该怎样化妆才好看呢?

妆前乳

化妆第一步就是涂抹妆前乳。毛孔粗大的女生可以在面部毛孔粗大的位置,涂抹可以隐形毛孔的妆前乳,在使用粉底之前,先让毛孔“隐形”,后续的底妆就会看起来更加自然服帖。

遮瑕

遮瑕主要就是遮盖脸上的黑眼圈、痘印、痘痘闭口、斑点、红血丝、痣、色素沉着、法令纹等,可以用遮瑕膏,也可以用遮瑕液。彩色的遮瑕产品一般要用于粉底之前,肤色的遮瑕产品可以用于粉底前,也可以用于粉底



之后。

粉底液

对于毛孔粗大的女生来说,选择一款遮瑕力比较强的粉底很重要。一般来说粉底液的遮瑕力,要比气垫、BB霜的遮瑕力好很多,有很多口碑很好的粉底液遮瑕力爆棚。粉底液可以用粉底刷涂抹,也可以用美妆蛋、海绵粉扑涂抹。涂完粉底之后,记得给全脸刷上散粉,散粉起到定妆控油的作用,散粉可以用散粉刷上妆,也可以用散粉自带的粉扑上妆。

据《都市女报》

折纸也能穿上身

蒙特利尔艺术家 Melika Dez 和 Pauline Loctin 将各自的创意融合到一起,就成就了一组“穿着折纸的舞者”的艺术作品。

Loctin 在纸艺方面发挥特长,给来自世界各地的舞者穿上了用手工折叠的纸质服装,不同舞者还有不同的衣服造型。Dez 则是摄影高手,利用光影技术,给这种时尚艺术带来更新鲜的呈现形式。

据《羊城晚报》



选好穿对 羽绒服也很时髦

要温度还是要风度?二者兼得才能讨得欢心。今年,越来越多的设计师将羽绒服搬上了时装周:收肩、束腰、席地长款、Oversized(超大款)等,各类迷人的设计细节,让你感受时髦的温暖。

中长款宽衍缝更时髦

当宽衍缝逐渐取代窄衍缝工艺,整身造型都会更轻松更显活力,看起来也会更加大气时尚。如果你想在寒冬依旧保持身姿窈窕,可以试试菱格纹衍缝,独特的菱格纹看起来轻薄,比一般的羽绒服更显气质,也能显瘦。

适度 Oversized

时髦羽绒服的魅力更在于:轻轻松松就能展现出属于冬日的舒朗和惬意,而这些,都在 Oversized 款上得到了集中表现。

大廓形、蓬松的质感都是街头时髦的风景线,恰到好处空间感,穿出自己的个性和品位,搭配长裙+球鞋非常洒脱。相比合身、甚至修身款,Oversized 款更让人身心舒畅,更符合当下的潮流。最常见的搭配方式就是:与阔腿裤和厚底短靴组合,看起来随意又潇洒。

超短面包服俏皮有型

阔腿裤洒脱自信,比摇曳的裙摆更让人觉得身姿轻盈。而短款的面包羽绒服因为内里膨胀而显示出极强的存在感。长度及腰的款式看上去干净利落。颜色也比较丰富,很适合年轻的姑娘穿,搭配宽松长裤和球鞋,可以打造非常好的身体比例,显得腿很长,看起来青春又有范儿。

色彩吸睛,活泼轻松

秋冬不一定要千篇一律的黑白灰,今年也很流行彩色羽绒服。比如蓝色系、粉色系都是今年很受欢迎的色彩,温暖活力的红、梦幻轻快的蓝、俏皮而青春的黄,甚至充满着潮流未来感的金属色今年都将大放异彩。

温度和风度,从来不是两个彼此独立的命题。羽绒服的时髦与温暖,是其他任何单品给不了的。



独特的菱格纹衍缝更显气质。



超短面包服搭配运动鞋,俏皮有型。

羽绒马甲如何穿搭

羽绒马甲做内搭 天气比较冷的时候,可以把羽绒马甲当内搭来穿,比如与大衣、风衣等大外套叠穿,这种方法的操作比叠穿羽绒服要强很多。

羽绒马甲搭卫衣 这种穿法是很常见的了,最流行也最减龄的穿法就是搭配卫衣,现在可以叠穿加绒卫衣,天气暖和点可以搭配薄款卫衣。

羽绒马甲搭毛衣 羽绒马甲搭配毛衣或者针织衫,也是这个季节利用率很高的

穿法,比卫衣的潮流感稍微低调一点,但更偏可爱和温柔的风格,凸显好气质。

羽绒马甲男人穿 男人穿羽绒马甲的搭配方法也大同小异,不过最常见的还是粗呢大衣和西装。儒雅一点的男士,搭配毛衣或开衫,可以让你看起来更文艺。



羽绒马甲做内搭,和大外套叠穿,保暖时尚。



Oversized 款羽绒服搭配阔腿裤,看起来随意又潇洒。

小贴士

羽绒服清洁注意事项

忌用洗衣粉 洗衣粉遇到羽绒服内的羽绒时会产生化学反应,对羽绒造成损害。洗涤羽绒服的时候最好选择中性的洗涤剂,或者是使用专用洗涤剂进行局部清洗。

洗涤剂浓度不宜过高 洗涤剂过多会导致衣

服难以漂洗干净,从而影响羽绒服的蓬松度。通常是一脸盆水放入50毫升洗涤剂较好。

控制水温 用过高的水温清洗羽绒服会损害衣物纤维,一般用30℃左右的温水清洗羽绒服最佳。

据《茂名晚报》



明黄色的马甲搭配驼色外套,令整体拥有层次感。